

# TSB

**Máquina termoselladora /**  
**Thermosealer machine /**  
**Machines thermo-soudeuses**

**Serie / Series / Série TSB**

**A DESTACAR**

Sellado y corte simultaneo del film.  
 Sistema de frenado de retroceso del film, facilitando la colocación de las barquetas.  
 Modelo TSB150 incluye dos moldes:  
 · 1 molde para una barqueta 192x137 mm.  
 · 1 molde para dos barquetas 96x137 mm.  
 Modelo TSB 290 incluye dos moldes:  
 · 1 molde para una barqueta 1/2 GN [320x265 mm].  
 · 1 molde para dos barquetas 1/4 GN [265x162 mm].  
 El molde para dos barquetas esta provisto de una guía central para facilitar el corte del film.  
 Se suministra con bobina de film de de 300 metros de longitud y 150 mm de ancho [TSB150].  
 TSB290 no incluye bobina.  
 Profundidad máxima de la barqueta 100 mm.

**BENEFITS**

Cutting and welding simultaneous.  
 Stopping system of film regression helping the positioning.  
 Model TSB150 includes:  
 · 1 mold for 1 tank 192x137 mm.  
 · 1 mold for 2 tanks 96x137 mm.  
 Model TSB150 includes:  
 · 1 mold for 1 tank 1/2 GN [192x137 mm].  
 · 1 mold for 2 tanks 1/4 GN [265x162 mm].  
 The mold provide with a centred guide to help culting the film.  
 Provided with Roll 300 m long and 150 mm width [TSB150].  
 TSB290 without roll.  
 Maximum depth 100 mm.

**À SOULIGNER**

Soudure et découpes simultanées.  
 Système de frein et retour du film.  
 Modèle TSB150 comprend:  
 · 1 Moule de dimensions de 192x137 mm.  
 · 1 Moule de dimensions de 96x 137 mm.  
 Modèle TSB290 comprend:  
 · 1 Moule pour barquettes 1/2 GN [320x265 mm].  
 · 1 Moule pour barquettes 1/4 GN [265x162 mm]  
 Le moule pour deux barquettes est équipé d'une glissière centrale pour faciliter la découpe du film.  
 Il est livré sur une bobine de film de 300 mètres de long et 150 mm de large [TSB150].  
 Le TSB290 n'a de bobine.  
 Profondeur maximale de la barquette: 100mm.



TSB150



TSB290

**Bobina de film y dos moldes de serie**  
 Film roll and two standard moulds  
 Bobine de film et deux moules de série

MODELO/MODELE/MODÈLE

TSB150

TSB290

|   |  |   |
|---|--|---|
| <b>Medidas</b><br>Measures [mm]<br>Mesures                                | 230x500x180  | 380x650x180   |
| <b>Tensión/Frecuencia</b><br>Electrical data [V/Hz]<br>Tension électrique | 220-230/50-60Hz  |   |
| <b>Material</b><br>Material<br>Matériel                                   | Ext/Int: acero inoxidable AISI 304<br>Ext/Int: stainless steel AISI 304<br>Ext/Int: acier inoxydable AISI 304                                  |   |
| <b>Ancho bobina</b><br>Roll width<br>Largeur bobine                       | 150  | 200   |
| <b>Potencia</b><br>Power [W]<br>Puissance                                 | 400  | 1400  |
| <b>Opcional</b><br>Optional<br>Options                                    | [TSB 150]<br>Bobina de longitud 150 m y acho 150 mm<br>Provide with Roll 150 m long and 150 mm<br>Bobine de longueur 150 mm et largeur 150 mm. | [TSB 290]<br>Bobina de longitud 200 m y ancho 280 mm<br>Roll 200 m of lenght and 280 mm<br>Bobine de longueur 200 mm et largeur 280 mm. |

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /  
 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /  
 Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.